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Questdo 1)

A) VERDADEIRO

. ) Soma das idades dos homens Soma das idades dos homens
Idade Média (Masculina) = N° de atletas homens - 28,4 = 137

Soma das idades dos homens = 3890, 8

ldade Média (Femini Soma das idades das mulheres 6.2 Soma das idades das mulheres
= e d =
ade Média (Feminina) N¢ de atletas mulheres " 123
Soma das idades das mulheres = 3222,6
o Soma de todas as idades (Homens + Mulheres)
Idade Média = 27,3

N¢ Total de atletas

3890,8 + 3222,6

137 + 123 27,3
7113,4 273
260 '
27,36 > 27,3
B) FALSO
o Soma de todas as idades (Homens + Mulheres) — Idade do Atleta Mais velho
Idade Média =
N@ Total de atletas — 1
ldade Média — 7113,4 — 44 _ 7069,4 — 9729
adededa="60—1 259 ‘"
C) FALSO
N&o é possivel saber a idade da atleta mais jovem ou da atleta mais velha.
D) FALSO
Néo é possivel saber a idade do atleta mais jovem ou do atleta mais velha.
E) FALSO

Em média a afirmacdo estaria correta, porém nao é possivel afirmar que toda atleta € mais jovem que os atletas

masculinos. Podem existir atletas mais velhas ou mais jovens que alguns representantes masculinos.

Resposta: A



Questdo 2)

A) FALSO

Total de Atletas
2

> Atletas (12 Participagdo)

260 > 135
2

130 > 135

B) VERDADEIRO
,% Aproximadamente

1,2% dos Atletas = Atletas (52 Participacdo)
1,2

100

3,12 =3

(260) = 3

C) FALSO

Atletas (32 Participagdo) = 28% dos Atletas
28
28 = 755 (260)
28 =728

D) FALSO

Atletas (32,42, 52 e 62 Participacbes) = 15% dos Atletas
15
48 = - (260)
48 = 39

E) FALSO

25% dos Atletas = Atletas (22 Participagio)
25
100 (260) = 77

65 =77

Resposta: B



Questdo 3)

Informacdes:

- Produgdo Total: 128.000.000 t
- Média: 18,4 kg por pessoa

— Convertendo unidades:
128.000.000t — 128.000.000.000 kg

— Populacdo mundial:

o Producéao Total
Média =

Populagao Mundial

_ 128000000000
" Populagio Mundial

18,4

128000000000
18,4

Populacdo Mundial =

Populacdo Mundial = 6.900.000.000 (Aproximadamente 7.000.000.000)

Resposta: A

Questéo 4)
— Ingestéo de proteina:

Cada pessoa ingere 18,4 kg de peixe, cuja parte proteica corresponde a 15%

15
Quantidade de proteina = 100 x 18,4

Quantidade de proteina = 2,76 kg
2,76 kg —» 2760 g

Resposta: D



Questdo 5)

Recebimento Inicial: Recebimento

1
= Lucro _ Lucro

O lucro recebido por Zildete diminui!

1 < 1
6 5
Resposta: D
Questéo 6)
2 cm
1cm
1cm
. 1 2 cm B 2 cm
1cm
2 cm
Areay = Ladox Lado =1x1 = 1 cm? Areag = Ladox Lado = 2x 2 = 4 cm?

l1cm 1cm

l1cm 1cm

A drea de C pode ser vista como a soma de 4 metades de quadradinhos de 1 cm de lado

; 1 1
Areac = 4 x [E LadoxLadu] = 4-x§ x1x1=2cm?

4 cm

2 cm

2 cm

% . Base x Altura 2x1
Areap(Triangulo) = —5 g 1em

% n Base x Altura 2x4
Areag(Triangulo) = —p g

2

— Figuras com a mesma area:

A e D — Nio tem essa opcéo disponivel

BeE
Resposta: B



Questdo 7)

1 cm B
1 cm 1 cm
1 cm
Perimetro, =1+1+1+1=4cm Perimetro,=2+2+2+2=8cm
Resposta: E
Questdo 8)

— Pedro ndo torce pelo Flamengo.

Flamengo

Marilia | Hugo | Pedro | Abel

Botafogo

Vasco

Fluminense

— Hugo néo torce nem pelo Flamengo nem pelo Botafogo.

Marilia | Hugo | Pedro | Abel

Flamengo

Botafogo

Vasco

Fluminense

— Abel torce pelo Vasco e, consequentemente, ndo torce pelos outros times. Também podemos concluir que nenhum
dos outros (Marilia, Hugo e Pedro) torcem pelo Vasco.

Marilia | Hugo | Pedro

Flamengo

Botafogo
Vasco
Fluminense

Assim, a Unica pessoal que poderia torcer pelo Flamengo é Marilia. E Hugo s6 pode torcer pelo Fluminense:

Fluminense

X

X
Hl X

. X Torce!

Torce! [l X

Resposta: A



Questdo 9)

Estados Unidos Alemanha Coreia do Brasil
Norte
A) . ‘ ”
2 2 2
Area (2) > Area (1)
Estados Unidos Alemanha Coreia do Brasil
Norte
B) '
2
Correto Correto Correto Correto
Estados Unidos Alemanha Coreiado Brasil
Norte
C) ‘
2 2 2
1B=2)=03) @) =) 2)=0 2)=Q)
Estados Unidos Alemanha Coreia do Brasil
Norte
D) 5
2
(1) < 50% 2)=3)>Q1) 2)=0
Estados Unidos Alemanha Coreia do Brasil
Norte
5 2
2)=3)=Q) 2y=0 (3) = (2) > (1)

Resposta: B




Questdo 10)

Informacdes:
- NUmero de alunos da classe: N

- N° de meninas = 15

- N° de meninos < N° de meninas

Resposta: E

Questéo 11)

N |4 N|5
2 1
N° de Meninas | N° de Meninos < 15 | Total (N) g — Resto? T — Resto?
1 16 0
2 17 2
3 18 3
4 19 3 4
5 20 0 0
; .
7 22 2
15 8 23 3 3
9 24 0 4
10 25 1 0
11 2 1
12 27 3 2
13 28 0 3
14 29 1 4
2
5
T —
| L |
oy
-
2 L =80
L=
80x5
L= = 200 km

Resposta: B




Questdo 12)

Vencedor
S50, 35750

65000 2° Colocado 21450

Brancos/Nulos X

35750 + 21450 + X = 65000
X = 65000 — 35750 — 21450

X =7800

Resposta: E

Questao 13)

— 12 meses correspondem a um ano, 363 meses correspondem a:

363
EV) = 30,25 anos — 30 anos e 0,25 ano

0,25 ano = 0,25 x 12 meses = 3 meses

Contando a partir de novembro de 2012, 363 meses correspondem a 30 anos e 3 meses no futuro. Assim,

estaremos em fevereiro de 2042.

Resposta: B



Questéo 14)

Resposta: C

y—

N
11+<10_<9+<8_<7+(6_ (5+ (44>)))>>>

11+(10_<9+(8_(7+(6_(5+0)))>>>
1+ (10-(o+ (o-+ )

11+ (10 (9+ (8- 7+ 1))
11+(10—(9+(8_8)))
11+ (10- (9 +0))
11+ (10-9)
11+1=12



Questdo 15)

300 < Multiplos de 4 < 500 que nado sao multiplos de 5

ABC — Soma dos Algarismosé12 - A+B+C =12

A | B | C | Algarismos Diferentes | Multiplo de 4? | Mdltiplo de 5?
3101]9
3118
3127
313]6 \E
314|5
3|54
31613
3181
A+B+C=12 37910 Sim
41117
41216
413|565
41414 Né&o
4153
4162
41711
418|0 Sim

Numeros que satisfazem todas as condi¢des: 372 e 408

Essa questdo poderia ser resolvida mais facilmente analisando as opcées disponiveis:

A) 336 e 444 — Os nameros possuem algarismos repetidos
B) 327 e 417 — Nao sdo multiplos de 4

C) 372 e 408 — Satisfazem todas as condicoes!

D) 372 e 390 — 390 é multiplo de 5 (e ndo é multiplo de 4)
E) 408 e 516 — 516 é maior que 500

Resposta: C




Questao 16)

0 |1 | 2|3 | 4 0 | 1| 2|3 | 4 0 1 |2 3 |40 | 1]|2]|3]4
1] 1 2 1] 2 1] 2

2 NS 2 |4 2 |4

3 3 37 3 3 |y

4 4 4 4 1“"{

A+B+C=15+26+112 =153

153 =17x9

Resposta: E

Questao 17)

N=1x3x5x7x11x13x17x19x23x29x31

— O nimero é um multiplo de 5 e, portanto, termina em 5 ou 0

— O ndmero é composto somente pela multiplicagdo de nimeros impares. Logo, ndo pode ser par (terminar em 0).

N termina em 5!

Resposta: C



Questdo 18)

Todas as letras devem estar voltadas pra base do podium de forma que fiquem de pé quando ele estiver montado.
Elas também devem estar na sequenciaC - M - R —J.

A)

Correto!

B)

Cl

As letras ndo estdo em sequencia (CJMR). Além disso, a letra “C” esta na lateral em relagdo a base do podium.



C)

| J

W
&

A letra “R” esta de cabega para baixo em relagdo a base do podim ¢ a letra “J” esta virada lateralmente.

D)

| J

AR\
~

A letra “J” ndo esta na posicao correta.

E)

¥[=

M
A

O “M” esta de cabega para baixo em relagdo a base do podium

Resposta: A



Questdo 19)

Total (Baixo) = 36 + 18 + 18 = 72 Quadradinhos

Area = 15 Quadradinhos

Area = 6 x 8 = 48 Quadradinhos

|Total (Frente e Costas) =48 + 15 + 48 + 15 = 126 Quadradinhos |Total (Laterais) =12 + 6 + 30+ 12 + 6 + 30 = 96 Quadradinhos

Total = 72 + 126 + 96 = 294 Azulejos

1 azulejo - R$ 15,00
294 azulejos - X

X =294x15 = R$ 4.410,00

Resposta: C



Questao 20)

0,5cm

0,5 cm

0,5 cm

0,5cm

0,5cm: 0,5cm:0,5cm 0,5cm

0,3 cm

0.3 cm

Arvea de 1 Quadrado = 0,5 x 0,5 = 0,25 om?

16 Quadrados de area 0,25 cm? = 4 cm? ‘13 Quadrados de 0,25 ey’ = 3,25 cm®

1

i 1 i

- + ...._!_.... + - .
N 3 + i i

|13 Quadrados de 0,25 cm?® = 3,25 cm?

16 Quadrados de 0,25 cm® = 4 cm®

Total = 4 + 3,25 + 4 + 3,25 = 14,5 cm?

Resposta: D



